LEI N° 483, de 15 de dezembro de 2020.
Fixa o Índice de Revisão Geral das Remunerações e Subsídios dos Servidores Públicos e Agentes Políticos Municipais para o exercício de 2021 e dá outras providências.

ALDOIR CADORIN, Prefeito Municipal de Ermo, Estado de Santa Catarina. Faço saber a todos os habitantes deste município, que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º O índice de Revisão Geral das Remunerações dos Servidores Públicos Municipais, extensivo aos Admitidos em Caráter Temporário e aos Agentes Políticos da administração direta e indireta dos Poderes Executivo e Legislativo, de que trata o inciso X do art. 37 da Constituição Federal Regulamentado pela Lei Municipal nº 416, de 18 de janeiro de 2017, a ser aplicado no mês de Janeiro de 2021, compreendendo o período de novembro de 2019 a outubro de 2020, será o Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo - IPCA acumulado em 3,92% (três inteiros e noventa e dois centésimos por cento).
Parágrafo único. Os Agentes Políticos e Secretários Municipais, que terão seus subsídios fixados para vigorar a partir de janeiro de 2021 não farão jus a revisão de que trata este Artigo.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 1º de janeiro de 2021.

Prefeitura Municipal de Ermo – SC, em 15 de dezembro de 2020.
ALDOIR CADORIN
Prefeito Municipal
Registre-se e Publique-se.

ÉZIO FERREIRA 

Secretário de Administração e Finanças
