LEI Nº. 229, de 26 de junho de 2008.
Faz o Tombamento dos Bens que especifica.

MARCOS LEONE OLIVEIRA, Prefeito Municipal de Ermo, Estado de Santa Catarina. Faço saber a todos os habitantes deste Município, que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º Fica tombado como patrimônio Histórico e Cultural o imóvel constituído de um terreno com 5.000,00 m2 (cinco mil metros quadrados), dentro de uma área maior de 60.608,00 m2 conforme matrícula nº. 23.223, livro nº. 02 folhas 1, situado em Vista Alegre, Município de Ermo, Estado de Santa Catarina, localizado a Rodovia Municipal – 363 (estrada geral Morro do Ermo – Vista Alegre), com as seguintes confrontações: Norte com Antônio Acordi, sul com terras do cemitério, leste com a estrada municipal e oeste com Antônio Acordi, pertencente ao município de Ermo.

Art.2º O imóvel e os demais bens móveis nele existentes, objeto do tombamento, será transformado em Museu Público, devendo o Município realizar as obras necessárias, bem como o reparo e a conservação preservando sua identidade histórica e cultural.
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