LEI Nº. 243, de 04 de agosto de 2009.
Autoriza o Poder Executivo a Proceder a Desapropriação do Imóvel que especifica e dá outras providências.

MARCOS LEONE OLIVEIRA, Prefeito Municipal de Ermo, Estado de Santa Catarina. Faço saber a todos os habitantes deste Município, que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a proceder a desapropriação amigável ou judicial, de um terreno rural com área de 14.828,90 m² (quatorze mil oitocentos e vinte e oito vírgula noventa metros quadrados), dentro de uma área maior de 101.014,09 m2 (cento e um mil quatorze metros e nove centímetros quadrados) conforme matrícula nº 20.999, livro nº 02 folhas 1, situado no Município de Ermo, Estado de Santa Catarina, de propriedade de Irma Fontana Moro, com as seguintes confrontações: Norte numa extensão de 11,50 m com terras de Irma Fontana Moro, sul numa extensão de 108,60 m com terras de Irmã Fontana Moro, leste numa extensão de 33,50 m com terras de Severino Simon e José Vilson Sasso Smania e Rodovia SC 448 numa extensão de 216,30 m, oeste numa extensão de 253,00 m com o espólio de Cândido Trichês e com Edevar Leoni Savi.

Parágrafo único. O imóvel objeto da desapropriação de que trata esta Lei será destinado a construção do Centro de Referência da Assistência Social – CRAS, do Complexo Esportivo e da Escola Núcleo da  Prefeitura Municipal.

Art.2° – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Ermo - SC, em 04 de agosto de 2009.

MARCOS LEONE OLIVEIRA

Prefeito Municipal

Registre-se e Publique-se.

LUCIA REGINA MARCON BORGES

Secretária de Administração e Finanças
